



**Němečtí politici: Noví Němci se musejí mít jako v bavlnce. Proč? – Proto.**

**Autorka: Virginia Haleová**

Politici přiznali, že nedávný příliv migrantů do Německa bude daňové poplatníky stát přinejmenším 30 miliard euro ročně. Kromě pokrytí každodenních životních nákladů a nových migrantů hodlá německá vláda po bezprecedentní migrační vlně prudce zvýšit také výdaje na policejní a bezpečnostní složky.

Německé noviny položily různým resortům a subjektům otázku, kolik veřejných peněz podle svých odhadů vynaloží na více než milion migrantů, kteří do země loni přišli.

Největším vládním výdajem má být integrace, na niž případnou dvě třetiny z celkové sumy 30 miliard euro. Spadají sem učitelé, školky, školy, jazykové kurzy a bydlení.

Svaz německých měst a obcí odhaduje, že náklady na tyto služby pro migranty budou stát daňové poplatníky 20 miliard eur ročně. Varuje, že do roku 2018 pak vzniknou další výdaje na ubytování ve výši 2,6 miliard.

Výkonný ředitel Svazu Gerd Landsberg pro *Bild* řekl: „Integrace uprchlíků bude herkulovským úkolem, jehož největší tíže dopadne na bedra obcí.“

Do kategorie nákladů obcí patří 1 625 milionu eur ročně na družiny, 400 milionů ročně na jesle a školky, minimálně 300 tisíc euro za rok na učitele a náklady na další výchovné pracovníky minimálně ve výši 972 milionů eur ročně.

Dále je nutné dle Svazu zaplatit 35 eur na hodinu 350 tisícům učitelům němčiny, více než 240 milionů ročně sociálním pracovníkům a 40 milionů školním psychologům. Kromě toho má daňové poplatníky stavba plánovaných 75 000 nových domů pro migranty přijít nejméně na 1 125 miliardy euro.

Eva Lohseová, předsedkyně Německého svazu měst vyzvala vládu k urychlenému uvolnění prostředků na migranty, protože jedině s jejich pomocí mohou místní samosprávy účinně financovat integrační opatření. Ludwigshafen, jehož je Lohseová starostkou, momentálně trápí vážný nedostatek školních psychologů, tlumočnicků, sociálních pracovníků a učitelů.

Podle jejích slov však integrace migrantů pomůže Německu, „až jazykové kurzy, vzdělávání a péče o děti přinesou úspěchy na pracovním trhu a v oblasti bydlení.“



Němečtí politici přiznávají, že migranti budou stát zemi přinejmenším  
30 miliard euro ročně | 2

Mimo integrace migrační krize značně navýší i výdaje na bezpečnost země. Odhadované minimum 20 tisíc nových policistů vyjde stát na nejméně 1,3 miliard eur ročně – a tato cifra se má časem „zvyšovat.“ Kromě toho má nových 11 tisíc míst vzniknout i na úrovni spolkové policie

Poslanec Eckhardt Rehberg pro *Bild* řekl: „Na program vnitřní bezpečnosti už jsme přidělili miliardu eur a do roku 2020 se toto číslo zvýší na 2,6 miliardy.“

Podle *Bildu* se má německý rozpočet na vnitřní bezpečnost do příštího roku navýšit přinejmenším o třetinu, z 6,1 na 8,3 miliard euro. Rehberg navrhuje zavedení povinné pracovní služby, v jejímž rámci by Němci sloužili migrantům.

Sociálnědemokratický poslanec Johannes Kahns pro *Bild* o obřích sumách, které vláda hodlá na migranty vynaložit, řekl následující:

„Takto titánský počin si samozřejmě vyžádá prostředky. Kdybychom ale teď šetřili, v konečném důsledku by to všechno jen dále prodražilo.“

Článek Virginie Haleové **Politicians Admit Migrants To Cost Germany More Than 30 Billion Euros A Year** vyšel na zpravodajském webu Breitbart 4. srpna 2016.